
 
 
 
 

 Poštovní spořitelna, Hradec Králové, č.ú. 196870744/0300 IČO: 62691601 

Naše zn.:                                                                      V Hradci Králové dne: 17. února 2009 

 

 

     Uznávaný odborník v chovu včel Jan Kolomý ze Starého Města u Bruntálu přijede  

 v neděli 8. března 2009 do Hradce Králové, kde povede odborný seminář na téma Šlechtění včel.   

(Pozor, původně oznámený termín sobota 7. března neplatí, po dohodě s p. Kolomým se posouvá o den.) 
 Místem konání je Střední odborná škola veterinární, Pražská 68, Hradec Králové-Kukleny.  

 Seminář začíná v 10 hodin, předtím od 8.30 hodin se koná schůze Základní organizace ČSOV, o. s., 

 Hradec Králové.  Na obě tyto akce sloučené do jednoho termínu Vás srdečně zveme. 
 
       Ve škole je zajištěn oběd v ceně 57 korun (polévka a hlavní jídlo), který uvaří zdejší kuchařky.  
       O přestávce se bude podávat káva, případně čaj. 
 

    Své bohaté zkušenosti přítel Kolomý předá také těm včelařům z Královéhradecka, kteří se zúčastní 

 květnového zájezdu na jeho farmu. K dnešnímu dni se jich závazně přihlásilo 46, jsou tři náhradníci. 

 Také v tomto případě však dochází ke změně termínu, a to z původně oznámeného 9. května  
 na sobotu 16. května. Prosíme všechny přihlášené, aby svoji účast na zájezdu  potvrdili, případně ji 

 – nemohou- li se kvůli změně termínu zúčastnit – odvolali, a to nejpozději do jednoho týdne (zálohy jim  

budou vráceny).  

 

Za vzniklé komplikace se organizátoři z OV ČSV, o. s., Hradec Králové omlouvají. Zároveň věří,  

že i přesto všechny připravované akce budou pro účastníky přínosné.   
 
 
Za OV ČSV, o. s., Hradec Králové 

Karel Pitaš, předseda                                                                           Jaroslava Václavíčková, jednatelka 

 

 

 

POZVÁNKA  

 
 
Všem včelařům usilujícím o co nejvyšší    
kvalitu svých chovů.  
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P.s. V případě potřeby navázání rychlého kontaktu jsme k dispozici rovněž na tel. čísle 602 431 527.                  


